
TASTIERA RESISTENTE BLUETOOTH 
CON TRACKPAD

MANUALE UTENTE

FOR APPLE IPAD 10.2”
MODEL: UAG-BTKB-01



INTRODUZIONE
La Tastiera Resistente Bluetooth UAG con Trackpad offre una protezione elevata a 360 gradi. Grazie 
a una parte esterna robusta e antiscivolo, la tastiera rappresenta l’impegno di UAG per la protezi-
one.La tastiera, dotata di connettività Bluetooth, offre un’esperienza di digitazione superiore, in stile 
computer portatile, con tasti retroilluminati e resistenza ai liquidi. Il basso consumo di energia della 
connettività Bluetooth mantiene attiva la tastiera più a lungo con una singola carica. 

CARATTERISTICHE
•	 Protezione da cadute di 2,4 m
•	 Parte esterna antimicrobica
•	 Tasti retroilluminati (7 colori, 3 livelli di luminosità)
•	 Trackpad di dimensioni extra large con multi-touch 
•	 Tastiera resistente ai liquidi
•	 Custodia staccabile
•	 Supporto magnetico regolabile con quattro angoli di visualizzazione
•	 Accoppiamento multi-dispositivo sicuro (fino a 2 dispositivi)
•	 Ricarica USB-C 
•	 Funzione stand-by/sveglia
•	 Tasti multimediali dedicati

COMPATIBILITÀ
•	 iPad 10.2” (9th Gen, 2021)
•	 iPad 10.2” (8th Gen, 2020)
•	 iPad 10.2” (7th Gen, 2019)
Per informazioni aggiornate e sulla compatibilità, visitare il sito www.urbanarmorgear.com.

SPECIFICHE
•	 Versione Bluetooth: 5.1
•	 Alimentazione: 5V DC, 650mA
•	 Cavo di alimentazione: USB-C
•	 Tempo di ricarica: ~1,5 ore
•	 Capacità batteria: 3.7V DC, 1200mAh

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
•	 Tastiera Resistente Bluetooth
•	 Custodia robusta
•	 Cavo di ricarica USB-C
•	 Manuale utente
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INSTALLAZIONE CUSTODIA
1.	 Posizionare la custodia su una superficie piana.
2.	Allineare la fotocamera del dispositivo con l’apertura della fotocamera sulla custodia
3.	 Inserire il dispositivo con un’angolazione partendo dall’alto (lato fotocamera).

4.	Posizionare il dispositivo sulla parte inferiore della custodia e premere delicatamente per inserirlo.
5.	 Premere attorno agli angoli per assicurarsi che il dispositivo sia installato adeguatamente all’interno 

della custodia 

6.	Sollevare la copertura della tastiera e posizionare quest’ultima su una superficie piana.
7.	 Posizionare il dispositivo nella custodia e adagiarlo nella scanalatura centrale sopra la tastiera, 

come mostrato qui sotto. Assicurarsi che la custodia sia orientata con il portapenne in alto. I 
magneti dovrebbero entrare in funzione.

8.	Mantenendo la custodia, sollevare la protezione posteriore e posizionare i magneti nella parte 
posteriore della custodia, come mostrato qui sotto.
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REGOLAZIONE DELL’ANGOLO DI VISUALIZZAZIONE
La Tastiera Resistente Bluetooth è realizzata con magneti al suo interno, che lavorano assieme con 
il supporto della protezione per creare 4 angoli di visualizzazione.

Per regolare l’angolo di visualizzazione, far scorrere il supporto della copertura verso l’alto o il 
basso, lungo la parte posteriore della custodia del dispositivo, fino a trovare la posizione desiderata. 
Mentre si regola il supporto della copertura, i magneti dovrebbero attivarsi. 

ALIMENTAZIONE DELLA TASTIERA
La tastiera deve essere caricata utilizzando il cavo di ricarica USBC in dotazione e un caricabatterie 
compatibile USBC da 5V (non incluso). È possibile caricare la tastiera anche tramite una porta USBC 
di un computer.

ISTRUZIONI PER L’ACCENSIONE:
individuare il tasto Power nell’angolo in alto a destra della tastiera. Tenere premuto il tasto 
Power per 1 secondo, fino a quando la luce a LED non diventa fissa, poi rilasciarlo.

ISTRUZIONI PER LO SPEGNIMENTO:
tenere premuto il tasto Power per 3 secondi. L’indicatore a LED lampeggerà per 3 volte, indi-
cando lo spegnimento della tastiera.

MODALITÀ STANDBY:
La tastiera entra in modalità Standby dopo 40 secondi di inattività. Premere un tasto qualsiasi 
per riattivarla.

ACCOPPIAMENTO DELLA TASTIERA
La tastiera con Bluetooth può essere accoppiata con un massimo di 2 dispositivi. Una volta accoppi-
ata, è possibile passare da un dispositivo a un altro premendo i tasti Bluetooth 1 e Bluetooth 2 sulla 
tastiera. Per l’accoppiamento, seguire le istruzioni riportate di seguito.

1.	 Assicurarsi che la connessione Bluetooth del dispositivo sia abilitata.
2.	Tenere premuto il tasto  1 o 2 per 3 secondi. Rilasciare il tasto dopo che il LED nel tasto Power 

ha iniziato a lampeggiare rapidamente. La tastiera è entrata in modalità accoppiamento.
3.	 Andare nelle impostazioni Bluetooth del dispositivo e cercare “UAG Keyboard 0XXXX”. Le ultime 

quattro cifre dovrebbero coincidere con quelle indicate nell’etichetta bianca situata nella parte 
sinistra del trackpad.

4.	Selezionare la tastiera pertinente nell’elenco dei dispositivi Bluetooth.
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5.	 Verrà chiesto di inserire un codice di sicurezza.
6.	 Inserire il codice di 4 cifre nella tastiera UAG, seguito dal tasto Return o Enter. 
7.	 La tastiera dovrebbe essere accoppiata e connessa al dispositivo.
8.	Qualora la procedura di accoppiamento non dovesse andare a buon fine, ripetere i passaggi 

sopraindicati.  

CONTROLLO DEL LIVELLO DELLA BATTERIA
Premere il tasto fn + “B”. L’indicatore a LED nel tasto Power inizierà a lampeggiare nei seguenti 
modi:

•	 4 lampeggiamenti = ~ 80% - 100% di livello della batteria.
•	 3 lampeggiamenti = ~60% - 79% di livello della batteria.
•	 2 lampeggiamenti = ~35% - 59% di livello della batteria.
•	 1 lampeggiamento = batteria scarica <34%

Per preservare la durata della batteria, la tastiera Bluetooth entrerà in modalità stand-by, se lascia-
ta accesa e non utilizzata per svariati minuti; premere un tasto qualsiasi per riattivarla.

NOTA: la retroilluminazione si spegne automaticamente dopo 40 secondi, se non utilizzata. Iniziare 
a digitare per riattivarla.

TASTI DI FUNZIONE

BLUETOOTH 1: Accoppia la tastiera con il dispositivo preferito.  

BLUETOOTH 2: Accoppia la tastiera a un secondo dispositivo. Se la tastiera è stata accoppiata 
con altri dispositivi, premere 1 o 2 per passare immediatamente dall’uno all’altro.

HOME: Mostra la schermata home del dispositivo.

LUCCHETTO: Attiva e disattiva la modalità stand-by del dispositivo.

MICROFONO: Attiva Siri

SIMBOLO DELLA LINGUA: Permette di selezionare le lingue della tastiera (se la funzione è 
attiva sul dispositivo personale).

MOSTRA/NASCONDI TASTIERA: Nasconde o mostra la tastiera sullo schermo del dispositivo 
personale.

TRACCIA PRECEDENTE: Torna alla traccia precedente nella playlist selezionata.

RIPRODUCI/PAUSA: Avvia o mette in pausa la playlist attuale.

TRACCIA SUCCESSIVA: Passa alla traccia precedente nella playlist selezionata.

SILENZIA: Silenzia l’audio del dispositivo personale.
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VOLUME GIÙ: Diminuisce il volume del dispositivo personale.

VOLUME SU: Aumenta il volume del dispositivo personale.

ACCENSIONE: Accende/spegne la tastiera. Tenere premuto per 1 secondo per accendere, 2 
secondi per spegnere.

BLOCCO MAIUSCOLE: Attiva la funziona BLOCCO MAIUSCOLE Quando la funzione Blocco 
Maiuscole è attiva, un indicatore luminoso rimarrà acceso fino a quando non verrà spento. Per 
disattivare il Blocco Maiuscole, premere nuovamente il tasto corrispondente.

LED-EINSTELLUNG

FN +  - Verwenden Sie diesen Schalter zwischen 7 LED-Farben

FN +  - Schalten Sie die Intensitätsstufe der Hintergrundbeleuchtung um.

TRACKPAD
Il Trackpad supporta le gesture Multi-Touch più comuni, fra cui:

•	 Swipe
•	 Tocco
•	 Pizzico
•	 Scorrimento 

1 JAHR EINGESCHRÄNKTE GARANTIE
Die Garantiebedingungen finden Sie unter urbanarmorgear.com/warranty oder telefonisch unter 
(833) 984-2UAG

Für die neueste Installationsanleitung und zusätzliche Hilfe scannen Sie den QR-Code
oder besuchen Sie urbanarmorgear.com/install

CERTIFICAZIONE FCC
NOTA: questa apparecchiatura è stata collaudata e risulta essere conforme ai limiti per un dispositivo digitale di Classe B, relativi alla Parte 
15 delle normative FCC. Tali limiti sono stati specificati per fornire una ragionevole protezione dalle interferenze dannose in installazioni 
residenziali. Questa apparecchiatura genera, usa e può irradiare energia con frequenza radio e, se non è installata ed usata attenendosi 
alle istruzioni presenti nel manuale utente, può causare interferenze alle comunicazioni radio. Tuttavia, non c’è alcuna garanzia che le 
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interferenze non si verifichino in installazioni specifiche. Se quest’apparecchiatura dovesse causare interferenze dannose alla ricezione 
radio o televisiva (cosa che può essere verificata accendendo e spegnendo l’apparecchiatura), l’utente è invitato a cercare di correggere 
l’interferenza con una delle seguenti procedure: 
- Ri-orientare o riposizionare l’antenna ricevente.
- Aumentare la distanza fra l’apparecchiatura e il ricevitore.
- Collegare l’apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello in cui è connesso il ricevitore.
- Rivolgersi al venditore o a un tecnico TV/radio qualificato per ricevere assistenza
Eventuali modifiche o alterazioni non espressamente approvate dal responsabile della conformità potrebbero annullare il permesso 
dell’utente a azionare l’apparecchiatura.
Il dispositivo è conforme con la Parte 15 delle normative FCC. Il funzionamento è soggetto a due condizioni, quali:
(1) non deve provocare disturbi elettromagnetici e (2) deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese quelle che possono compro-
metterne il funzionamento.
SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
Smaltimento delle batterie della tastiera
1.Inserire un cacciavite fra la parte superiore in plastica e la custodia metallica nella parte superiore o inferiore della tastiera 
2.Sollevare il coperchio in plastica e rimuoverlo completamente. Questa azione danneggia la tastiera 
3.Capovolgere il coperchio e rimuovere l’adesivo dalla batteria.
4.Separare la batteria dal circuito 
5.Smaltire le batteria attenendosi alle normative locali. Riciclare i componenti rimanenti della tastiera. Nome e contenuto delle sostanze o 
degli elementi tossici o pericolosi

Ingredienti (Pb) (Hg) (Cd) (Cr(VI)) (PBB) (PBDE)

Cavo X O O O O O

PWAs X O O O O O

Parti in plastica O O O O O O

Membrana O O O O O O

Parti metro X O O O O O

Cupola in gomma O O O O O O

O indica che la quantità della sostanza tossica o pericolosa contenuta nei materiali omogenei della parte è inferiore al limite previsto dallo 
standard SJ/T11363-2006.
X indica che la quantità della sostanza tossica o pericolosa contenuta nei materiali omogenei della parte è superiore al limite previsto dallo 
standard SJ/T11363-2006.

La presenza della ‘X’ in alcuni ingredienti è stabilita in base alla Direttiva RoHS 2002/95/CE del 27 gennaio 2003, emanata dalla Comunità 
europea, che impone restrizioni sull’uso di determinate sostanze pericolose nella costruzione di vari tipi di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche. Nota: lo standard di riferimento della protezione ambientale nel periodo di utilizzo dipende dalla temperatura di funzionamento 
del prodotto e dalle condizioni di umidità.

*iPad and Apple Pencil not included • Apple®, Apple Pencil®, and iPad® are registered trademarks of Apple Inc. The Bluetooth® word 
mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Urban Armor Gear is under license. 
PATENTS PENDING ©2022 URBAN ARMOR GEAR. All rights reserved. URBAN ARMOR GEAR® and UAG® logo are registered trademarks 
of URBAN ARMOR GEAR. LLC., Laguna Niguel, CA. All other trademarks and registered trademarks are the property of their respective 
owners.

Urban Armor Gear, LLC
1601 Alton Parkway, Suite C, Irvine, CA 92606

Made in China

7




